
STH1, Algèbre générale octobre 2011

Contrôle 1

Tous les résultats doivent être correctement rédigés et rigoureusement justi�és.

Exercice 1 Écrire en des termes mathématiques ce que signi�e la proposition ci-dessous.

L'ensemble N des entiers naturels est archimédien.

Exercice 2 Démontrer ou in�rmer les propositions suivantes.

P1 : ∀n ∈ N, (3|n et 20|n) =⇒ 60|n.

P2 : ∀n ∈ N, (10|n et 6|n) =⇒ 60|n.

Donner la réciproque, la contraposée et la négation de P1.

Exercice 3 On considère la proprosition suivante.

∃n ∈ N,∃m ∈ N, n2 −m2 = 51.

1. Traduire cette proposition en langage courant (i.e. sans aucun symbole mathématique,
sauf le nombre 51 bien sûr).

2. Démontrer cette proposition.

3. A-t-on unicité de n et m ?

Exercice 4 Démontrer qu'il n'existe pas de suite à valeurs dans N, strictement décroissante.
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